



Nr. 2822 / 23.03.2021

## HOTĂRÂRE

**privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare  
propușe pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată  
în semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021**

Analizând lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată în semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021, înaintate de către decanii facultăților,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în urma votului electronic din data de 23 martie 2021,

## HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată nedeterminată, conform Anexei nr. 1.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată  
în semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	11	profesor universitar	Mecanică teoretică (în lb. engleză); Introducere în mecanica fluidelor calculatoare (în lb. engleză)
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	55	asistent universitar	Sisteme dinamice; Probabilități și statistică
3	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	56	asistent universitar	Analiză numerică (în lb. engleză); Probabilități și statistică (în lb. engleză); Calcul numeric (în lb. engleză)
4	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	7	profesor universitar	Calitatea sistemelor software (în lb. engleză); Proiect de cercetare în inginerie software (în lb. engleză); Limbaje formale și tehnici de compilare (în lb. engleză)
5	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	22	conferențiar universitar	Arhitectura sistemelor de calcul (în lb. engleză); Programare web (în lb. engleză); Rețele dinamice și sisteme de operare specializate
6	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	58	lector universitar	Arhitectura sistemelor de calcul; Programare web; Rețele de calculatoare
7	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	59	lector universitar	Programare web (în lb. engleză); Rețele de calculatoare; Sisteme de operare
8	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	60	lector universitar	Baze de date (în lb. română și în lb. engleză); Programare web; Sisteme de gestiune a bazelor de date (în lb. engleză)
9	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizică Biomoleculară	7	profesor universitar	Biosenzori; Nanomedicină și diagnostic molecular; Fizica atomului
10	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizica Stării Condensate și a Tehnologiilor Avansate	8	profesor universitar	Electronica solidului (în lb. engleză); Fenomene de transport în solid (în lb. engleză); Nanostructuri și aplicații (în lb. engleză); Practică de cercetare (în lb. engleză)
11	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	8	profesor universitar	Chimie anorganică teoretică; Chimie supramoleculară avansată; Chimie generală
12	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Inginerie Chimică	19	conferențiar universitar	Structura chimică; Medicină moleculară și celulară prin tehnici de imagistică
13	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare	7	conferențiar universitar	Chimie organică: funcțiuni simple (în lb. maghiară); Analiză structurală în chimie (în lb. maghiară); Medicamente de sinteză (în lb. maghiară)

14	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie și Ecologie al Liniei Maghiare	8	conferențiar universitar	Genetică I (în lb. maghiară); Genetică II (în lb. maghiară); Genetică (în lb. maghiară)
15	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	25	șef de lucrări	Histologia și anatomia omului; Tehnologia ADN recombinat I; Genetică generală și populațională
16	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	26	șef de lucrări	Microbiologie medicală; Microbiologie generală
17	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Departamentul de Știința Mediului	23	conferențiar universitar	Fizica mediului (în lb. maghiară); Informatică aplicată (în lb. maghiară); Radioactivitatea mediului (în lb. maghiară)
18	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Centrul pentru Cercetări Aplicate de Mediu (CERAM)	22	cercetător științific gradul II (normă 2 ore/zi)	Măsurarea, controlul și remedierea radonului din interiorul clădirilor și reducerea riscurilor de sănătate publică
19	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Maghiară și Lingvistică Generală	11	asistent universitar	Introducere în lingvistică (în lb. maghiară); Limba maghiară (în lb. maghiară); Lingvistică cognitivă (în lb. maghiară); Semiotica și știința limbajului (în lb. maghiară)
20	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbă, Cultură și Civilizație Românească	8	lector universitar	Tehnici de comunicare orală; Curs practic de limba română (LRCP – A1); Curs practic de limba română (LRCP – B1), Curs practic de limba română (LRCP – B2)
21	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Maghiară	22	asistent universitar	Limba finlandeză (în lb. finlandeză); Literatura finlandeză (în lb. finlandeză); Cultură și civilizație finlandeză (în lb. finlandeză); Traducere și literatură comparată (în lb. maghiară)
22	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	5	conferențiar universitar	Limba modernă pentru obiective specifice și studii culturale (B) Engleza (în lb. engleză); Paradigmele traducerii 1 (A) Română. Tipologia discursurilor (EN) (în lb. engleză); Limbă modernă pentru obiective specifice și studii culturale (C) Engleză (în lb. engleză); Traduceri specializate. Inițiere în traduceri consecutive/simultane (B) Engleză (în lb. engleză); Comunicare. Tehnici de comunicare(A). Media(EN) (în lb. engleză); Corespondență profesională administrativă și comercială (B) Engleză (în lb. engleză); Traduceri specializate. Inițiere în traduceri consecutive /simultane (C) Engleză (în lb. engleză); Corespondență profesională administrativă și comercială (B) Engleză (în lb. engleză)
23	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Scandinave	7	asistent universitar	Limbă norvegiană (în lb. norvegiană); Cultură și civilizație scandinavă (în lb. norvegiană); Literatură norvegiană (în lb. română și în lb. norvegiană)

24	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Asiatice	8	lector universitar	Limba japoneză (Noțiuni de bază) (în lb. română și în lb. japoneză); Limba japoneză (Funcții intrapropoziționale) (în lb. română și în lb. japoneză); Limba japoneză (Funcții interpropoziționale) (în lb. română și în lb. japoneză); Limba japoneză (Curs integrat I) (în lb. română și în lb. japoneză)
25	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	27	asistent universitar	Limba engleză 1 (în lb. engleză); Limba engleză 2 (în lb. engleză)
26	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	31	asistent universitar	Limba franceză I - curs practic limbaj specializat (în lb. franceză); Limba franceză II - curs practic limbaj specializat (în lb. franceză); Limba franceză (în lb. franceză); Limba franceză -curs practic limbaj specializat (în lb. franceză); Limba franceză 1 (în lb. franceză); Limba franceză 2 (în lb. franceză); Limba franceză - curs practic limbaj specializat I (în lb. franceză); Limba franceză - curs practic limbaj specializat II (în lb. franceză); Limba franceză – curs practic limbaj specializat (I în lb. franceză)
27	Facultatea de Litere	Departamentul de Literatură Română și Teoria Literaturii	2	profesor universitar	Curentele literare și poezia perioadei 1900-1950; Proza și critica literară în perioada 1900-1950; Spații culturale europene
28	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie Antică și Arheologie	3	profesor universitar	Religia în Dacia Romană; Arheologia mileniului I. Spațiul carpato-danubian în secolele III-XI; Istoria artei universale antice
29	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie Medievală, Premodernă și Istoria Artei	5	profesor universitar	Științele auxiliare ale istoriei; Teoria și dreptul Cruciadei; Heraldică medievală și premodernă
30	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	8	conferențiar universitar	România în diplomația Europei Centrale; Seminar special (I): Construcția instituțională în România în secolul XX; Izvoarele istoriei contemporane (I); Izvoarele istoriei contemporane (II)
31	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Filosofie	10	lector universitar	Logică generală; Teoria argumentării; Argumentare și gândire critică;
32	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	12	conferențiar universitar	Metode avansate de cercetare I; Psihologie antreprenorială; Metode de cercetare în sănătate și boală

33	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie Clinică și Psihoterapie	4	profesor universitar	Coaching cognitiv-comportamental; Intervenții cognitiv-comportamentale în domeniul muncii - organizațional (coaching cognitiv-comportamental); Intervenții cognitiv-comportamentale în domeniul educațional; Tehnici de negociere și management al conflictului
34	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	53	asistent universitar	Fundamentele pedagogiei + Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii + Teoria și metodologia evaluării
35	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Sociologie	16	lector universitar	Dezvoltare socială și globalizare; Instituții, cetățenie, globalizare; Metode calitative de cercetare sociologică; Introducere în sociologie
36	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	1	profesor universitar	Asistență socială și consiliere în școli; Muncile copiilor; Metodologia cercetării calitative în asistența socială; Etica cercetărilor cu copiii
37	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	9	conferențiar universitar	Statistică socială și analiză computerizată a datelor; Metode de asistență socială (III); Grup; Dezvoltarea comunităților și asistenței sociale rurale
38	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	25	asistent universitar	Teorii și metode în asistența socială; Introducere în asistența socială și deontologia profesiei; Sistemul de asistență socială și practica de specialitate (I); Introducere în sociologie; Practică de specialitate (II); Practică de specialitate (III)
39	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	14	conferențiar universitar	Comunicare instituțională în UE; Comunicare de criză (în lb. engleză); Comunicare interculturală (în lb. franceză)
40	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	27	lector universitar	Metodologii de cercetare în științele sociale (în lb. engleză); Metodologii de cercetare în științele sociale -1; Gândire critică (în lb. engleză); Scriere academică (în lb. engleză); Tehnica elaborării lucrărilor de licență; Tehnica elaborării lucrărilor științifice
41	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Administrație și Management Public	31	lector universitar	Metode și tehnici de cercetare în științele sociale; Managementul proiectelor (în lb. engleză); Politici și instrumente ale Uniunii Europene; Scriere academică (în lb. engleză)
42	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Administrație și Management Public	15	conferențiar universitar	Metode aplicate de analiză urbană (în lb. engleză); Politici publice; Analiza politicilor publice (în lb. engleză); Procese de luare a deciziilor (în lb. engleză)
43	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	4	profesor universitar	Jurnalism de investigație (în lb. engleză); Protocol și diplomație (în lb. maghiară); Jurnalism politic (în lb. engleză)

44	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	14	conferențiar universitar	Managementul comunicării organizațiilor politice; PR în media digitală; Tehnica discursului public
45	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	55	asistent universitar	Platforme digitale; Introducere în științele comunicării-Comunicare vizuală; Editare în limbaje Web: HTML/CSS; Sisteme de management de conținut Web; Analiza datelor digitale; Design editorial; Jurnalism de date
46	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	56	asistent universitar	Tehnici de cercetare și redactare academică (în lb. engleză); Metodologia cercetării științifice; Jurnalism TV; Tehnici de redactare: Stilistică și mass-media; Istoria presei românești; Metode de cercetare media
47	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Sănătate Publică	7	lector universitar	Negociere (în lb. engleză); Analiza conflictelor (în lb. engleză); Negociere avansată (în lb. engleză); Metode și tehnici de cercetare în științele sociale; Introducere în studiile de conflict
48	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	43	asistent universitar	Competențe digitale; PR online; Publicitate online; Fotografia în publicitate; Publicitatea în social media
49	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Statistică, Previziuni, Matematică	7	profesor universitar	Demografie; Econometrie spațială; Statistică regională
50	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Finanțe	28	lector universitar	Analiză financiară; Asigurări; Buget și trezorerie publică
51	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Maghiară	27	lector universitar	Asigurări (în lb. maghiară); Finanțele întreprinderii (în lb. maghiară); Investiții directe și finanțarea lor (în lb. maghiară); Managementul investițiilor (în lb. maghiară)
52	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Germană	21	cercetător științific gradul III	Economie comportamentală; Management organizațional; Antreprenoriat și managementul resurselor umane; Management educațional și psihologie educațională
53	Facultatea de Business	Departamentul de Servicii de Ospitalitate	16	lector universitar	Leadership; Managementul lanțului logistic (în lb. engleză); Managementul resurselor umane; Management operațional (în lb. engleză)
54	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	15	conferențiar universitar	Spiritualitate ortodoxă: Ascetică și Mistică I, II, III; Călăuzire și paternitate duhovnicească; Spovedanie și duhovnicie: coordonate practice
55	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	32	lector universitar	Etiopatogenia operei de artă; Expertiza științifică a operelor de artă; Chimia pentru restaurare; Fizica pentru investigarea operelor de artă; Biologie pentru restaurare; Chimie
56	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	33	lector universitar	Muzică bisericească și Ritual I, IV, V, VI, VII; Practică 1, 2; Psihologia pastorală

57	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	36	lector universitar	Educația expresiei vocale - vorbire (1); Educația expresiei vocale (4)
58	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	14	conferențiar universitar	Cultură vizuală (în lb. engleză); Pre-producție: Documentare și scenariu (în lb. engleză); Producția filmului documentar (1) (în lb. engleză); Post-producție: sunet, montaj (în lb. engleză)
59	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	18	conferențiar universitar	Locative media și conținut generat de utilizatori (în lb. engleză); Introducere în limbajul vizual; Modele curatoriale în media digitală
60	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	13	lector universitar	Teoria comunicării (în lb. maghiară); Comunicare nonverbală în audiovizual (în lb. maghiară); Teoria și practica mass-media (în lb. maghiară); Noile media (în lb. maghiară)
61	Facultatea de Inginerie	Departamentul de Științe Inginerești	20	șef de lucrări	Construcția și proiectarea structurilor; Stabilitatea și dinamica structurilor; Mașini de ridicat și transportat; Măsurări, traductoare, instrumentație II; Grafică asistată de calculator II; Mașini unelte și agregate